



9月15日,在丹麦哥本哈根,丹麦社会民主党主席托宁-施密特(中)投票后离开 新华社/法新

丹麦有望诞生首位女首相

据新华社电 丹麦议会选举15日9时开始投票,超过400万登记选民将选出新一届议会。丹麦全国共设有1450个投票站,投票将持续到当天20时,初步计票结果预计在15日午夜揭晓。本次选举共有804名国会议

员候选人,其中784名候选人分别来自9个政党,其余20人为独立候选人。丹麦当前政治力量分为中右翼政党集团(蓝营)和中左翼政党集团(红营)。蓝营包括目前由自由党和保守人民党组成的执政联盟和丹麦人民党、自由联

盟党等党派,而反对派红营则包括社会民主党、社会主义人民党等党派。现任首相拉斯穆森将和社会民主党主席托宁-施密特角逐首相职位。根据15日公布的最新民调结果,托宁-施密特很有可能获胜,出任丹麦首位女性首相。

新闻人物 “Gucci女”施密特

钟爱名牌手袋

现年44岁的托宁-施密特容貌出众,打扮时髦,因喜欢穿名牌高跟鞋和挽一款火红色的Gucci皮包而闻名,更有“Gucci女”的外号。

据一家丹麦新闻机构报道,在搜索引擎谷歌上搜索托宁-施密特的名字,得出最多的搜索联想词竟然是“裸露”,这意味着丹麦选民最想看到的新闻是关于托宁-施密特的性感形象。

为了改变“物质女”、“花瓶女”的形象,托宁-施密特上周参加电视访问时,特意把一头金发束起,仅化淡妆上镜。她还放弃私家车代步,选择坐竞选货车到工厂访问工人——但她还是没有放弃钟爱的名牌手袋。

否认婚姻亮红灯

丹麦媒体14日报道了托宁-施密特与丈夫基诺克婚姻亮红灯的消息,一家瑞士报纸更质疑基诺克的性别倾向。托宁-施密特称这种说法“荒谬之极”。

此前,她与丈夫双双遭遇“逃税”质疑。基诺克年薪11万英镑,他声称每年待在丹麦的时间不超过33个星期,因此可以在税率只有丹麦四分之一的瑞士报税。另外,由于基诺克的非丹麦居民身份,他与妻子在哥本哈根买下一套价值50万英镑的房子时,可减免4万英镑按揭费用。然而去年,托宁-施密特

为了在产权中加入丈夫的名字,声称基诺克“每个周末都住在丹麦”,她随后不得不承认自己犯了一个“草率的错误”。



法德:不会甩了希腊

声称尽一切努力救助,却无任何具体措施

随着欧洲债务危机的深化,有关希腊要退出欧元区的传言再度浮出水面。周三晚,法国、德国和希腊领导人举行电话会议,再次重申不会强迫希腊退出欧元区,欧元区也不会解体。尽管如此,除了空头承诺之外,法德两国领导人并没有给出具体的支持措施。

一致决心

法国政府发言人瓦莱丽·佩克雷斯14日说,法国总统萨科齐和总理菲永当天在政府内阁会议上重申,将“尽一切努力救助”深陷主权债务危机的希腊。



随着欧洲债务危机的深化,一些人担心欧元区会崩溃

佩克雷斯在内阁会议结束后举行的新闻通气会上说,萨科齐和菲永在会议上重申了法国和德国政府在捍卫欧元和欧元区问题上的一致决心,强调有必要尽快协调实施欧元区领导人今年7

月21日就救助希腊新一轮计划达成的协议。

履行承诺

希腊总理帕潘德里欧14日在同德国总理默克尔和法国总统萨科齐举行电话会议时重申,希腊决心完全履行2010年以来做出的所有承诺,以换取欧盟和国际货币基金组织的援助,应对面临的债务危机。声明说,帕潘德里欧在25分钟的通话中强调,希腊政府实施的紧缩和改革措施将确保希腊实现三年计划中的所有目标,从而摆脱危机。 据新华社

老贝被控辱骂默克尔

麦当娜称老贝毁了意大利

据国外媒体9月14日报道,意大利总理贝卢斯科尼最近又爆丑闻,他被控辱骂德国总理默克尔。另外,美国歌星麦当娜在接受意大利媒体采访时称,老贝把意大利毁了。

7月初,74岁的贝卢斯科尼在一次电话中曾形容57岁的默克尔是“一个令人难以置信的胖XX”。这段通话内容是意大利警方在调查一个针对贝卢斯科尼的66万英镑勒索案件时发现的,而且已经在意大利媒体传播了数日。同时,贝卢斯科尼还被指在该通话中攻击自己的国家。

贝卢斯科尼的发言人13日晚上表示,他们对此不发表评论。而贝卢斯科尼的家族报纸则称这个指控纯属“谣言”。

13日,德国著名的《图片报》用“贝卢斯科尼侮辱我们总理默克尔了吗?”作标题,对这一事件进行了报道。

意大利这位领导人已不是第一次被控怠慢德国总理。两年前的一次峰会上,默克尔在一边等他,贝卢斯科尼却不理睬一直在手机上聊天;三年前,当默克尔访问意大利时,贝卢斯科尼竟然从一个雕像后面跳出来,然后冲她喊“躲猫猫”。

美国歌星麦当娜日前在接受意大利一家媒体采访时暗示,贝卢斯科尼把整个国家都毁了。麦当娜称不愿直接评论贝卢斯科尼,因为意大利《经济学家》杂志已经把这种意思说得够明白了。



当地时间2011年9月14日,意大利罗马,总理贝卢斯科尼在议会做双手祈祷状 IC图

今年年初,《经济学家》杂志刊登了一篇有关贝氏的评论文章,标题是“把整个国家给毁掉的人”。该杂志在2001年还发表过另外一篇文章,分析“为什么贝卢斯科尼不适合领导意大利”。

麦当娜的父亲是意大利裔,她的这个言论激起贝卢斯科尼支持者的愤怒。一些议员对她表示极其不满,认为她冒犯了数百万意大利人。国会官员卡洛·焦瓦纳尔迪对当地媒体说:“她的政治想法不值一提。她是公开与我们的文化和宪法作对。” 据《中国日报》

“梅氏女郎”为总统庆生

据法国媒体报道,9月14日是梅德韦杰夫的46岁生日。当天,5名自称“梅氏女郎”的俄罗斯美女身穿红、白、蓝三色相间的连衣裙组成啦啦队,在莫斯科红场为总统唱起了《生日快乐,总统先生》。

“我们认为梅德韦杰夫是俄罗斯最棒的总统,我们希望他能够在2012年大选中再度胜出。”女孩子们说。随后,她们将一个插满蜡烛的生日蛋糕和一个用梅德韦杰夫头像装饰外壳的iPhone手机送交给了总统的工作人员。

除了亲自表演以外,“梅氏女郎”还在莫斯科一所大学外收集路人对总统的生日祝福,然后把它们发到微博上。

据俄新网报道,梅德韦杰夫周



“梅氏女郎”为总统准备的蛋糕和特制iPhone

三在“推特”上发文,向所有祝贺他生日的人表示感谢。

梅德韦杰夫是世界上 youngest 的领导人之一,在G8和G20国家中只有英国首相卡梅伦比梅德韦杰夫小一岁。 综合

美澳拟结网络战同盟

美国官员14日说,美国和澳大利亚打算把网络空间防御纳入军事同盟协定并强化其他军事合作。路透社以一名不愿公开姓名的美国军方高级官员为消息源报道,美澳双方将发布联合声明,宣布《澳新美安全条约》“适用于”网络空间。

法新社援引美国国防部多名官员的话报道,对美方而言,这是网络战首次正式列入双边安全条约。美国国防部长帕内塔飞往旧金

山途中告诉随行记者团:“我们不仅需要努力防御网络攻击,而且需要采取主动。”他说,“我们不仅需要依靠自己,而且需要与伙伴合作,这是实现这一目标的最佳方式。”

美国去年5月成立网络司令部。美国国防部今年7月发布首份《网络空间行动战略》,把网络空间列为与陆、海、空、太空并列的“行动领域”,提出主动防御及加强与盟友合作。 惠晓霜(新华社)

阿曼派飞机或接美国人

美国寻求保释两名遭伊朗关押的美国“间谍”之际,海湾国家阿曼14日派遣一架私人飞机前往伊朗首都德黑兰。

阿曼一名官员告诉美联社记者,飞机将用以接两名美国人沙恩·鲍尔和乔希·法塔勒。不过,他没有透露更多细节,没有说明两人将于何时获释。

美联社认为,阿曼的介入表明事态取得进展。去年9月,与鲍尔和法塔勒同时遭控的另一名美国女子莎拉·舒尔德缴纳50万美元保释金

后获释,正是阿曼派飞机前往伊朗接走她。

鲍尔、法塔勒和舒尔德2009年7月在伊拉克库尔德自治区与伊朗交界地带遭伊朗方面逮捕。

伊朗当局指控他们是间谍。3人辩称,在伊拉克境内远足,可能误入伊朗境内。上个月,伊朗法院认定鲍尔和法塔勒非法入境罪和间谍罪罪名成立,判处两人各监禁8年。

舒尔德去年获释后,美国一直寻求伊朗释放鲍尔和法塔勒。 李良勇(新华社)